
 

Referat fra styremøtet tirsdag 21. september 2010 
Til stede: Morten Trudeng, Cathrine Tellefsen, Trond Harkjerr

Terrence Baine var til stede på deler av møtet.

1. Innkalling og dagsorden ble godkjent

2. Referat fra årsmøtet ble godkjent

3. Kurs for fysikklærere til Cern. 

Terrence Baine Holder kontakt med CERN, og han vil fungere som reiseleder. 

50.000 kroner fra U-dir. Vi kan håpe på noe mer.  Egenandel  antydes til ca. 2000 kroner.  Vi 

tar sikte på å gjennomføre turen i mars 2011 med 16 deltakere. Antallet kan økes hvis vi 

skaffer mer penger. Turen annonseres først på våre hjemm

ansvaret), og deretter e-post til  ”alle” fysikklærere. Medlemskap i NFL er betingelse for 

reisestøtte.   

4. Sertifisering av fysikklærere. Brev til universiteter og høyskoler

5. Nasjonale standarder for vurdering i fysikk

bør ta initiativ til en stor høringskonferanse om Kunnskapsløftet og konsekvensene for 

fysikkfaget. Styret er foreløpig noe usikker på hensikten med dette. Imidlertid foreslår vi at 

dette blir tema i parallellses

forslag til endring av læreplanen i fysikk som vi har sendt til U

6. Bruk av vår hjemmeside. Det etterlyses bruk av og diskusjoner på foreningens hjemmesider. 

Vi oppfordres sterkt til å starte diskusjoner. For eksempel om TIMSS resultater.  Det er viktig 

at terskelen for å skrive ikke blir for høy.

7. Medlemsverving. Vi har hatt ganske bra medlemsverving, men kan egentlig bare fortsette. 

Spesielt vil vi minne universitetene som ha

avslutter studiene.  Vi besluttet også å lage en ny brosjyre.

8. Fysikkolympiaden. Vi trenger fortsatt flere medlemmer til olympiadekomiteen, 

nylig har fått en ny fra Asker vgs., nemlig Elisabeth 

å legge om fysikkolympiaden slik at første runde blir på slutten av fysikk 1, altså i slutten av 

mai – begynnelsen av juni.  2. runde kan da være i midten/slutten av januar, og resten som 

før. 

9. NDLA. Foreløpig ikke mer oppfølging fra oss.  Morten tar seg av ”usann reklame” på Its 

learning . 

10. Fysikermøte i Oslo i juni 2011

(stort anlagt pga UiO jubileum), resten på hotell. 

11. Eventuelt. Nytt styremøte i fe
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tirsdag 21. september 2010  
Til stede: Morten Trudeng, Cathrine Tellefsen, Trond Harkjerr, Janne Fossum, Carl Angell.

Terrence Baine var til stede på deler av møtet. 

ble godkjent 

ble godkjent 

Kurs for fysikklærere til Cern.  

Terrence Baine Holder kontakt med CERN, og han vil fungere som reiseleder. Foreløpig har vi 

dir. Vi kan håpe på noe mer.  Egenandel  antydes til ca. 2000 kroner.  Vi 

tar sikte på å gjennomføre turen i mars 2011 med 16 deltakere. Antallet kan økes hvis vi 

skaffer mer penger. Turen annonseres først på våre hjemmesider (Terry og Morten har 

post til  ”alle” fysikklærere. Medlemskap i NFL er betingelse for 

Sertifisering av fysikklærere. Brev til universiteter og høyskoler er sendt. 

Nasjonale standarder for vurdering i fysikk og eksamen. Det har kommet forslag om at NFL 

bør ta initiativ til en stor høringskonferanse om Kunnskapsløftet og konsekvensene for 

fysikkfaget. Styret er foreløpig noe usikker på hensikten med dette. Imidlertid foreslår vi at 

dette blir tema i parallellsesjonen vår på fysikermøtet i juni.  Vi etterlyser også reaksjoner på 

forslag til endring av læreplanen i fysikk som vi har sendt til U-dir tidligere. 

. Det etterlyses bruk av og diskusjoner på foreningens hjemmesider. 

erkt til å starte diskusjoner. For eksempel om TIMSS resultater.  Det er viktig 

at terskelen for å skrive ikke blir for høy. 

. Vi har hatt ganske bra medlemsverving, men kan egentlig bare fortsette. 

Spesielt vil vi minne universitetene som har lektorprogram om å rekruttere nye lærere når de 

avslutter studiene.  Vi besluttet også å lage en ny brosjyre. 

Vi trenger fortsatt flere medlemmer til olympiadekomiteen, 

nylig har fått en ny fra Asker vgs., nemlig Elisabeth Tonheim. Styret støtter også forslaget om 

å legge om fysikkolympiaden slik at første runde blir på slutten av fysikk 1, altså i slutten av 

begynnelsen av juni.  2. runde kan da være i midten/slutten av januar, og resten som 

mer oppfølging fra oss.  Morten tar seg av ”usann reklame” på Its 

2011. Vi foreslår at Carl blir med i komiteen.  Forslag: 1. dag i Oslo 

(stort anlagt pga UiO jubileum), resten på hotell.  

. Nytt styremøte i februar. 
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